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1. Fisrt Nuclear Country
Which country was the first country to build a nuclear weapon?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
The United States 57% 74% 42% 46% 48% 65% 70% 46% 61% 66%
The Soviet Union 15% 10% 19% 18% 18% 12% 11% 18% 12% 15%
Great Britain 2% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 3% 1% 1%
France 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% - 2%
China 3% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1%
Not sure 23% 12% 33% 30% 28% 19% 17% 29% 24% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (479) (520) (176) (256) (383) (184) (355) (395) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
The United States 57% 63% 35% 46% 47% 63% 70% 56% 58% 58% 56%
The Soviet Union 15% 12% 18% 26% 18% 11% 13% 15% 15% 12% 17%
Great Britain 2% 1% 8% 2% 2% 3% — 0% 1% 2% 2%
France 1% 0% 1% 1% 0% 2% — — — 1% 2%
China 3% 2% 5% 6% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4%
Not sure 23% 22% 34% 18% 29% 20% 15% 25% 24% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (754) (115) (130) (413) (267) (184) (170) (230) (358) (241)
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2. First Detonation
When was the first nuclear weapon detonated?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1941 11% 11% 12% 10% 13% 11% 12% 9% 13% 13%
1945 52% 65% 41% 46% 43% 60% 58% 46% 51% 64%
1948 5% 4% 5% 8% 5% 3% 4% 3% 5% 7%
1951 4% 3% 5% 4% 5% 2% 7% 6% 4% 2%
Not sure 27% 17% 36% 32% 35% 23% 18% 36% 27% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (176) (256) (384) (184) (356) (395) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1941 11% 11% 12% 11% 12% 10% 11% 14% 10% 11% 11%
1945 52% 59% 25% 42% 42% 57% 73% 46% 55% 53% 55%
1948 5% 4% 6% 9% 4% 5% 3% 4% 7% 3% 6%
1951 4% 3% 13% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 5%
Not sure 27% 23% 45% 35% 37% 23% 11% 34% 24% 29% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (755) (115) (130) (414) (267) (184) (170) (230) (359) (241)
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3. Nuclear Invention
Do you think that the invention of nuclear weapons was a good thing or a bad thing?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Good thing 20% 27% 12% 17% 13% 23% 26% 12% 17% 35%
Bad thing 62% 57% 66% 66% 66% 60% 54% 71% 63% 46%
Not sure 19% 16% 22% 17% 21% 17% 20% 17% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (479) (521) (176) (256) (384) (184) (356) (395) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Good thing 20% 22% 9% 15% 12% 19% 36% 22% 18% 21% 16%
Bad thing 62% 58% 74% 69% 67% 61% 51% 57% 63% 60% 65%
Not sure 19% 20% 17% 16% 21% 20% 13% 21% 20% 18% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (755) (115) (130) (414) (267) (184) (170) (230) (359) (241)
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4. US Right to Use
Do you think the United States made the right decision or the wrong decision to drop two nuclear weapons on Japan?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Right decision 46% 59% 33% 31% 33% 55% 65% 39% 40% 67%
Wrong decision 29% 25% 32% 45% 36% 21% 15% 31% 34% 16%
Not sure 26% 16% 35% 24% 31% 24% 21% 30% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (175) (256) (384) (183) (355) (395) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Right decision 46% 50% 36% 31% 37% 52% 64% 46% 43% 47% 46%
Wrong decision 29% 25% 28% 47% 35% 20% 18% 35% 21% 26% 35%
Not sure 26% 25% 36% 22% 28% 28% 17% 19% 35% 27% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (115) (130) (414) (266) (183) (169) (230) (358) (241)
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5. US Disarmament

Would you favor or oppose the U.S. (United States) signing a treaty with other nations to reduce and eventually eliminate all nuclear weapons, including our own?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 33% 37% 30% 39% 30% 35% 27% 49% 29% 17%
Favor somewhat 29% 22% 35% 30% 28% 28% 31% 30% 29% 28%
Oppose somewhat 12% 12% 12% 8% 11% 13% 16% 9% 11% 20%
Oppose strongly 12% 16% 9% 8% 10% 13% 20% 2% 13% 26%
Not sure 13% 12% 14% 15% 21% 10% 6% 10% 18% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (176) (255) (384) (184) (356) (394) (249)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Favor strongly 33% 32% 38% 37% 36% 33% 33% 34% 30% 35% 33%
Favor somewhat 29% 30% 32% 24% 31% 33% 26% 27% 32% 30% 26%
Oppose somewhat 12% 13% 7% 13% 11% 11% 16% 8% 10% 13% 15%
Oppose strongly 12% 14% 4% 11% 8% 11% 20% 11% 9% 13% 16%
Not sure 13% 12% 19% 15% 14% 11% 4% 20% 19% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (754) (115) (130) (413) (267) (184) (170) (230) (358) (241)
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6. Unilateral Reduction
Would you favor or oppose a unilateral reduction of American nuclear warheads?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 20% 22% 19% 25% 20% 22% 11% 35% 16% 6%
Favor somewhat 25% 27% 23% 22% 31% 23% 24% 26% 25% 24%
Oppose somewhat 14% 15% 12% 9% 11% 19% 12% 12% 12% 19%
Oppose strongly 18% 23% 13% 11% 11% 20% 33% 5% 18% 37%
Not sure 23% 13% 32% 32% 26% 16% 20% 22% 28% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (176) (254) (384) (184) (356) (394) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 20% 21% 23% 17% 24% 20% 19% 22% 23% 19% 17%
Favor somewhat 25% 25% 26% 25% 24% 30% 29% 20% 25% 28% 25%
Oppose somewhat 14% 13% 13% 18% 13% 15% 15% 16% 11% 12% 17%
Oppose strongly 18% 21% 5% 12% 10% 19% 28% 17% 14% 19% 20%
Not sure 23% 21% 33% 28% 29% 16% 9% 25% 27% 21% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (754) (115) (129) (413) (266) (184) (169) (230) (358) (241)




YouGov

July 18 - 20, 2015

7. Universal Disarmament

Do you think that there will ever be universal nuclear disarmament?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 11% 12% 10% 18% 12% 10% 3% 16% 8% 11%
No 69% 75% 64% 58% 64% 74% 84% 61% 2% 78%
Not sure 19% 13% 25% 24% 24% 16% 13% 23% 20% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (479) (519) (176) (255) (383) (184) (355) (394) (249)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 11% 8% 10% 27% 14% 8% 8% 15% 7% 11% 12%
No 69% 75% 58% 50% 60% 74% 86% 67% 72% 66% 74%
Not sure 19% 17% 32% 22% 26% 19% 6% 19% 20% 23% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (754) (115) (129) (413) (266) (184) (170) (229) (359) (240)




